



*День памяти –
Победы праздник,
Несут венков
Живую вязь,
Тепло букетов
Красок разных,
Чтоб не терялась
С прошлым связь.*

В тот день в 1945 году, в бою погиб командующий фронтом генерал армии, дважды Герой Советского Союза Иван Данилович Черняховский. В День памяти и скорби принято вспоминать о героях, отстоявших нашу страну в Великую Отечественную войну.

В детско-юношеском центре проведены уроки памяти "Его именем назван наш город". Мероприятия начались с рассказа об истории Великой Отечественной войны. Проведены беседы, с применением интерактивных обучающих средств. Дети познакомились с историей памятной даты, биографией Ивана Даниловича Черняховского, узнали боевой путь генерала. Звучали слова о войне, о гибели людей, о материнском, человеческом горе, о доблести, подвиге и чести замечательного молодого полковника Ивана Даниловича Черняховского. Недолгая, но яркая жизнь героя Великой Отечественной войны Ивана Даниловича — пример безукоризненного и самоотверженного служения Родине.

Воспитатель МАДОУ № 6 группы объединения "Калейдоскоп" Галина Викторовна Краль прочитала дошкольникам стихотворение о памяти поколений, под руководством

педагога Лидии Васильевны Веремеевой ребята сделали из бумаги красные гвоздики - символ памяти и скорби о погибшем полководце И.Д. Черняховском.

К этому событию объединение "Наш край", руководитель Алиса Ивановна Елисеева, проводит викторину о полководце "Памяти генерала армии И.Д. Черняховского посвящается."

В знак признания заслуг именем дважды Героя Советского Союза Ивана Даниловича Черняховского назван наш город, улицы других российских городов, воздвигнуты памятники, установлены мемориальные доски. Его имя присвоено кораблям, предприятиям, в стране действуют музейные экспозиции о жизни полководца, выходят книги, созданы песни, поэты посвящают ему стихи.

Слава и доблесть героя живут и будут жить в памяти поколений.